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XNMUYECKMe cBoncTBa pocdopa

AP + 1%02 = LZPZOx
2P +3Cl1, = 2PCl,
P + 3Na= Na,P
4P + 50, = 2P,0;
2P +9C(Cl, = 2PCl
2P + 3Ca = Ca3P




[ opeHne doocdopa




Okcunabl dpocdopa

P203(P406)
P,0,+H,0 =2HPO,(H,PO,)

P,04P,0,)
P,0.+H,0 = 2HPO,(H,P,0,, H,PO,)
P,0.+ 3Ca0 = Ca,(PO,),
P,0.+ 6NaOH = 2Na,PO,(Na,HPO,, NaH,PO,) +




B3anmogeuncteue okcmaa gocdopa(Vv)
C BOOOU

.0+ H,0 = 2HPO,(H,P,0,, H,P0,



docdPpopHblIEe KNCMOTD

HPO, - D0, - HPO, HPO, « 2,0~ HP0,
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CBounctBa opTopocopHOM
KWCMOTbI

e H:PO. MeTtannsl oo H
Navenser  ——— OCHOBHbIE N aMPOTEpPHbIE
okpacky oKcuabl
NHOUKaTopa
OcHOoBaHUA
“Conu
H3P0O4+Ca=
H3P0O4+CaO=

3PO4+Ca(OH)2=
H3P04+CaCO3=




docdopHasa Knucnorta n ee CBOUCTBA

D0, + INGOH = NagO,t 10 (s NaOH

H.20, * INaOH = Na,HPO, * 3H,0' (sepocraror NaOH
H.20, * NaOH =Nah,P0, + B0 emoeraror NaOH




KayecTBeHHada peakuma Ha dpocdat
MOH- MOHBbI cepebpa

* K3PO4+3AgNO3=Ag3P04 |+3KNO3

Npwv 3TOM BbIMNagaeT XEeNThIN 0CcaaokK
HUTpaTa cepebpa

Corysimm opro-

PbocdhboprHon
KMCJIOTbI

anrnmapodocdaresl rmapodocdarsl

Kak TpexocHosHas kumcrnorta HP O, o6paayerT Tpw

paa conen: cpeaHme conm docdarTbsl, KMmcrible cosrim
Mnfapo- v anMrmmapodocdarTsl.




